

COM. LOCAL  
COM. SĂVENI  
JUD. IALOMITA

## RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIULUI LOCAL GAURICĂ N. ÎN ANUL 2020

ÎN CONFORMITATE CU ART. 225/AL. 2 DIN LEGEA 57/2019  
(NOUL COD ADMINISTRATIV) CU MODIFICĂRI ȘI COMPLETĂRI ȘI  
ULTERIOARE, A REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI  
FUNCTIONARE A CONSILIULUI LOCAL SĂVENI ȘI  
CONVENȚII PUBLICE ACTIVITATEA DE TĂLĂZURATĂ ÎN PERIOADA  
01.01.2020 - 31.XII.2020.

PÂNĂ LA DATA DE 18 AUGUST 2020 AM ACTIVAT CA CONSILIER  
DIN PARTEA PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT. DUPĂ ACEASTA  
DATA M-AM ÎNSCRIS ÎN PARTIDUL PRO ROMÂNIA CU CARE  
AM CĂȘTIGAT MANDATUL DE CONSILIER LOCAL.

PE PERIOADA DE CAMPAȚIE ȘI CAMPAȚIE ELECTORALĂ  
ZILNIC AM PARTICIPAT ALĂTURI DE PRIMAR ȘI COLEGI  
MEI CONSILIERI DIN ECHIPA PRO ROMÂNIA CU CARE  
AM CĂȘTIGAT ȘI FUNCȚIA DE PRIMAR ÎN PERSONA  
DNEI DRĂGOI MARIANA DANIELA ȘI UN NUMĂR DE  
9 CONSILIERI.

LA CONSTITUIRE CONSILIULUI LOCAL AM FOST DESEMNAȚI  
PREȘEDINTE CONȘTEȚÂND LUCRĂRILE ȘEDINȚEI CA  
CEL MAI ÎN VÂRȘTĂ CONSILIER, ALĂTURI DE CEI MAI  
TINERI CONSILIERI.

FAC PARTE DIN COMITIA JURIDICĂ DE A ÎNCEPUȚA  
MUNCĂ, PROTECȚIE SOCIALĂ PROTECȚIE COPIL ALĂTURI  
PREȘEDINTE ȘEDINȚEI.

ÎN ANUL 2020 AM PARTICIPAT LA TOATE ȘEDINȚELE  
DE CONSILIU LOCAL CARE AU FOST ORGANIZATE  
CONFORM LEGII LUNAR (NOUL COD ADMINISTRATIV).

ÎNAINTE DE A FI DEZBĂTUTE TOATE PROIECTELE  
PREZENTATE DE INITIATOR (PRIMAR) COMITIA ȘI  
ÎNTRUNIT ÎN ȘEDINȚĂ, A DEZBĂTUT TIECARE  
PROIECT ÎN PARTE ȘI AU FOST EMISE FAVORABILE,  
PENTRU ÎNVIETAREA DE ORDINE DE ȘI A ȘEDINȚEI  
ORDINARE, ÎN PLEN.

ÎN PLENUL ȘEDINȚELOR ORDINARE AM AVUT INTERVENȚII

SUSTINÂND TOATE PROIECTELE NOTÂND DENTRU, IAR  
ACOLO UNDE SE IMPUNEAO EXPLICATII LE-AM PRIMIT  
SIN PARTEA CELOR RESPONZABILI SIN PRIMARIE.  
AM COLABORAT FOARTE BINE ATAT CU PRIMARUL  
CAT SI CU CEILALI RESPONZABILI SIN PRIMARIE  
RESPECTIV, FINANCIAR CONTABIL, SECRETOR,  
ASISTENTĂ SOCIALĂ, IMPOZITE SI TAXE SI  
RETERITOR LA TAXE SI IMPOZITE ACESTE NU  
AU FOST MĂRTE, DECAT CU RATA INFLATIEI  
CONFORM NOULUI COST TICAL.

AVÂND ÎN VEDERE SITUAȚIA SANITARA ANTIEPIDEMIO  
NU AU MAI FOST ORGANIZATE EVENIMENTE COLECTIVE  
SPORTIVE SI ADOPTARI CETĂTENENI, ACESTE ABEVA  
SURINAVU ÎN CADRU RESTAURANT.

ÎN DISCUȚIILE MELE CU CETĂTENII, I-AM INFORMAT  
RETERITOR LA PLATA DE TAXE SI IMPOZITE, CANALIZARE  
INTRASTRUCURA, APROVIZIONARE CU APA  
DE AJUTEMENEA AM ÎNDEMNAT CETĂTENII CU  
CADE AM VORBIT SA SE VACCINEZE ÎMPOTRIVA  
COVID, ACEASTA FIIND SINGURA CALE DE PRE-  
VENIRE SI RĂSPONZABILITATEA BOLII.

PE LINIE POLITICĂ AM PARTICIPAT LA CAMPANIA  
ELECTORALĂ PENTRU ALEGEREA PARLAMENTULUI  
SIN PARTEA A PRO ROMANIA STRANGÂND SEMNĂTURI  
DE LA CETĂTENI SI FĂCÂND CAMPANIE ELECTORALĂ.  
SIN PĂCATE REZULTATELE NU AU FOST CELE PE  
CADE LE-AM DORIT PENTRU CĂ LA NIVEL DEȚIN  
PARTIDUL PRO ROMANIA NU A TRECUȚ PRAGUL  
ELECTORAL.

DORESC SA MULȚUMESC TUTUROR CETĂTENILOR  
SIN COMUNA SA VENI PENTRU ÎNCREDEREA DE  
CADE NEAU ACORDATO SI ÎI ASIGUR DE ÎNTRACAT  
NOASTRA RECONOȘȚINȚĂ SI DISPONIBILITATEA DE A  
LE FI UTILI.

CONTINUT LOCAL  
CAVRIAN ION

Ion